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Подолання голоду, досягнення 
продовольчої безпеки, 
покращення харчування і 
сприяння сталому 
розвитку сільського 
господарства.

Швидке економічне зростання та підвищення продуктивності 
сільського господарства протягом двох останніх десятиліть 
призвели до того, що кількість людей, які недостатньо харчуються, 
скоротилася майже вдвічі. Багато країн, які розвиваються, що 
постійно потерпали від голоду, зараз можуть задовольнити 
продовольчі потреби найвразливіших груп населення. Країни у 
Центральній і Східній Азії, Латинській Америці та Карибському 
басейні досягли величезних успіхів у подоланні крайнього голоду.

Все це величезні досягнення, що відповідають цільовим показникам, 
встановленим Цілями розвитку тисячоліття. На жаль, у багатьох країнах 
крайній голод і недоїдання досі залишаються величезною перешкодою на 
шляху розвитку. 

За оцінками, станом на 2014 рік, 795 
мільйонів людей хронічно недоїдали, що часто 
є безпосереднім наслідком погіршення стану 
навколишнього середовища, посух і втрати 
біорізноманіття. 

Понад 90 мільйонів дітей у віці до п'яти років мають небезпечно знижену вагу. А в Африці голодує кожен 
четвертий.



ЦСР спрямовані на припинення всіх форм голоду та недоїдання до 2030 року і забезпечення доступу, 
насамперед для дітей, до поживних харчових продуктів у достатній кількості впродовж усього року. Це 
передбачає стимулювання сталих методів ведення сільського господарства: підтримку дрібних фермерів і 
забезпечення рівноправного доступу до землі, технологій і ринків. Для цього також потрібне міжнародне 
співробітництво з метою залучення інвестицій в інфраструктуру і технології для підвищення продуктивності 
сільського господарства. Разом із виконанням інших цілей, викладених тут, до 2030 року ми зможемо подолати 
голод.

Завдання: 2.1. Забезпечення доступності збалансованого харчування для всіх верств населення
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Підвищення рівня продуктивності сільського господарства

Забезпечення створення стійких систем виробництва харчових продуктів, що сприяють 
збереженню екосистем та покращують якість земель та ґрунтів

Сприяння глобальній продовольчій безпеці

Сприяння створенню безпечних умов ведення сільського господарства
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